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JÁKOBOVA STÁDA (Gn 30,25–43) 
Požehnaný pastýř 

 

Jákob jako věrný pastýř znovu sjednává se svým proradným strýcem 

mzdu za svou další službu. Ukazuje se – a vidí to i jeho strýc – že je 

požehnaným pastýřem, takže dojde k dohodě. A nakonec se ukáže, že 

Jákob je také moudrým pastýřem, 
 

Text Písma – Genesis 30,25–43, ČEP: 
25Když Ráchel porodila Josefa, řekl Jákob Lábanovi: „Propusť mě, abych mohl odejít do svého 
domova a do své země. 26Vydej mi mé ženy a děti, za něž jsem ti sloužil, a já půjdu. Sám přece 

víš, jakou službu jsem ti prokázal.“ 27Lában mu odvětil: „Kéž bych získal tvoji přízeň! Zjistil 
jsem, že mi Hospodin kvůli tobě žehná.“ 28Dále řekl: „Urči si přesně mzdu a dám ti ji.“ 29Jákob 
mu odpověděl: „Sám přece víš, jak jsem ti sloužil a jak prospívalo tvé stádo, když jsem byl při 

něm. 30Vždyť to byla hrstka, kterou jsi měl, než jsem přišel, a rozmnožila se nesmírně. Hospodin 
ti žehnal na každém mém kroku. Ale kdy budu konečně pracovat také pro svou rodinu?“ 

31Lában se otázal: „Co ti mám dát?“ Jákob odvětil: „Nemusíš mi dávat vůbec nic. Budu dále 
pást a střežit tvé ovce a kozy, když pro mne uděláš tuto věc: 32Projdu dnes všechny tvé ovce a 

kozy a vyřadím z nich každé skvrnité a strakaté mládě, všechna načernalá jehňata a strakatá a 
skvrnitá kůzlata; to bude má mzda. 33Od zítřka se bude má poctivost osvědčovat takto: Když 

přijdeš přehlížet mou mzdu, všechno, co nebude mezi mými kůzlaty skvrnité a strakaté a mezi 
jehňaty načernalé, pokládej za kradené.“ 34Lában řekl: „Nuže, ať se stane podle tvého slova.“ 

35A téhož dne sám vyřadil pruhované a strakaté kozly a všechny skvrnité a strakaté kozy, 
všechno, na čem bylo něco bílého, a všechna načernalá jehňata, a svěřil je svým synům. 

36Stanovil také vzdálenost tří dnů cesty mezi sebou a Jákobem. A Jákob pásl ostatní Lábanovy 
ovce a kozy. 37Jákob si nabral čerstvé pruty topolové, mandloňové a platanové a sloupal z nich 

na některých místech pruhy kůry až do běla. 38Pruty, z nichž sloupal kůru, nakladl do 
napájecích žlabů, k nimž ovce a kozy přicházely pít, přímo před ně. I běhaly se, když přicházely 

pít. 39Ovce a kozy se běhaly při pohledu na pruty a vrhaly pruhovaná, skvrnitá a strakatá 
mláďata. 40Jákob jehňata odděloval; avšak ovce a kozy z bravu Lábanova obracel k 

pruhovaným a všem načernalým. Tak si pořídil vlastní stáda, ale ta nestavěl proti ovcím a 
kozám Lábanovým. 41Pokaždé, když se z ovcí a koz běhaly ty nejstatnější kusy, kladl před ně 
Jákob do žlabů pruty, aby se běhaly před pruty. 42Když však byly ovce a kozy neduživé, pruty 

nekladl. Neduživé tedy patřily Lábanovi a statné Jákobovi. 43Tak se ten muž převelice vzmohl a 
měl mnoho ovcí a koz, i služky a služebníky, i velbloudy a osly. 

 

Otázky ke kázání:  

1. Co pro tebe znamená, že Pán Ježíš je věrný pastýř? 

2. Jak se projevuje Boží požehnání v životě člověka? 

3. Jak můžeme v církvi vidět velikost Boží moudrosti? 
 



 

 

I. VĚRNÝ PASTÝŘ 

 Jak se projevuje věrnost v životě člověka? 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Biblické odkazy:  

   Lk 12,16–21; J 6,38–40; Ga 4,4 
 

II. POŽEHNANÝ PASTÝŘ 

 Co znamená, že je někdo požehnaný od Boha? 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Biblické odkazy:  

   Ko 3,23–24; Gn 31,7; 1Pt 4,15–16 
 



 

 

III. MOUDRÝ PASTÝŘ 

 Co máme dělat, abychom získali moudrost? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Biblické odkazy:  

  Zj 22,11; Ef 3,10–11; 1K 1,18–31 
 

  

 

 
   

ACCURATE, AKTA, ARKOGRAF, 

AVIA, BEAT, DACAN, DĚVA, DODO, 

DOMNĚNKA, EMILIE, HLEN, 

HROMNICE, JEZOVITA, 

KATALÁNEC, KONTROLY, KOST, 

KVAS, LÍPY, LOŽE, LVICE, MÍLE, 

OCÚN, OMÍTAČ, ORLI, OVERAL, 

OVIS, PAKL, PODLAHA, PŘEVAZ, 

ROVY, SICHA, SLEĎ, SLETY, SMRŽ, 

SOBI, STEVARD, ŠATLAVY, ŠTRÚDL, 

ÚJEĎ, ZEMĚ 

Osmisměrka 

Tajenka 1K 1,27 

 

_________________________ 
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PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ: 

Úterý 1830 Domácí církev u Lucky & Ríši/Daniely  

Středa 1830 Biblické studium on-line. 

Neděle 930 Společné shromáždění v divadle Kámen. 

Modlitby za naši zem: vláda, spravedlnost, školství, zdravotnictví, bezpečnost. 

 

Írán: Mnoho lidí uprostřed nepokojů vkládá svou víru v Krista 

Mladá žena, která byla v září 2022 zabita ve vazbě íránské náboženské policie, 

vyvolala spontánní povstání. "Íránské ženy chtěly zpět svou důstojnost," uvedl 

jeden z pracovníků v první linii. V Íránu lze provdat již devítileté dívky a svědectví 

ženy u soudu má jen poloviční hodnotu než svědectví muže. Pracovníci v první 

linii uvádějí, že smrt mladé ženy způsobila, že mnoho Íránců je nadále 

rozčarováno z represivní islámské vlády a hledá pravdu jinde. Ačkoli je internet 

silně omezován a monitorován, satelitní televizní vysílání nikoli a mnozí z nich 

nacházejí pravdu o Kristu právě prostřednictvím tohoto vysílání. "Za poslední tři 

roky jsme zaznamenali více případů obrácení než za posledních dvacet let," 

prohlásil nedávno jeden z provozovatelů íránského křesťanského vysílání. 

Chvalte Boha za zvýšený počet nových křesťanů! Modlete se, aby z nich vyrostli 

bibličtí učedníci. 

 
 

Písně:  

My jsme zde (32), Pane Bože, přijď k nám (38), Jsi slávy Král (24) 

Blíž tobě, Bože můj (6) 

Vzývám jméno Ježíš (55) 

Chvalte Hospodina všichni národové (17) 

 

Bůh chce, aby nebeským vládám a mocnostem bylo nyní skrze církev dáno 

poznat jeho mnohotvarou moudrost 

Efezským 3,10     


